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Kpueonuneunoiu mpaneuueu

Ha3bIBaCTCs (pUrypa, orpaHU4YCHHAS
OTpPE3KaMU NPsIMbIX X =a,x =b,y =0
U T'PAPUKOM senpeprsnoit dymauwan V = f(X),
Takou, 4TO f(x)>0 Ha orpeske [a;b]

u f(x)>0 npux e (a;b).
OTpe3oK |[a;b] Ha3bpIBaeTCA
OCHOBAHHEM TpaIeIuH.
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Bbluncnutb rsiowiaok
KPpUBONMMMHEWUHOW Tpaneyuunn
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S = f(4x—x2)dx =10=
0




[Thowagb dourypbl paBHa
cyMmMe nnowagen
KPUBOJIMHEUHbIX Tpaneuunn

t‘/‘ﬂxyj/ Zéﬂx) j‘ f
// S=| f(x)dx+ | o(x)dx.
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[Tnowagb purypel paBHa
pa3Hocmu nnowagen
KPUBONMUHENHbIX Tpaneunn
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y=1rfyx) ,B;
C/j § = [ ()~ f,())dx
; y = f1{x) ; a




[Lnomaapk GUrypbl BLIYUCIISECTCS KaK
Paznocmp II0IANECH KPUBOJIUHENHBIX
Tpaleuy Ha oTpe3ke [a;b]
Ecnu ¢pynkyuuy = f(x) u y = ¢(x)
HenpepvléHbl Ha ompeske [a;b]

u f(x) > @o(x) na(ab), mo

b
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M ckomas miomaabs (Urypel paBHa
IJIOIIAAN (PUTYPBL, CUMMEMPUUHOU
TAHHOW OTHOCHUTEIBHO ocu OX

| Ecmu f(x)=<O0 na
oTpe3ke [a; b], To
J . : > ILUI0LIAJb
S KPUGOJIUHECIIHOT
mpaneyuu paBHa

y =1(x)

b
s= [ (-feoax



HaxoxaeHune naowaau durypbl, yepes naowadb KPUEOAMHEMHOMU Tpaneyuu

Ax x) e »
S-If(x)daw—Ip(x)dx.

c b x

mr

?‘[\SJ e fb (—f (X)) dx

Yy =f2(;x_)MBZ
Ay
S
A,y B,
y = fi(x)
o a b x

F =)
s = [ falxd — fixddax

D
s = [reo = pedydx




3agada. BeraucauTs miomanas GUrypsl, orpaHM4eHHOM
napabonoit ¥ = 4x — x* , ocbto Ox 1 IpsIMOi, IPOXOAIIeit
yepe3 Touku (4;0) u (1;3).

Pemenue.

Dueypa cocmoum u3 KpUBOJIUHEUHOU
mpaneyuu u NPAMOY20J1bH0O20
y=4x - x2  mpeyeonvHuKa.

SoaB = Soac T Saace

1
1 1
SOAB — f(4x—x2)dx+ §'3°3 :66
0



3agada. BeraucauTs miomanas GUrypsl, orpaHM4eHHOM
napabonoit ¥ = 4x — x* , ocbto Ox U IPSMOIi, POXOISLIEH
yepe3 Touku (4;0) u (1;3).

Pewenue. Iloocmasue 6 ypasuerue
3 npsimou y = kx + b koopounameol
3A0AHHbIX MOYEK, NOAYYUM CUCTEM)
VPABHEHUU: {0 —k-4+b,
3=k-1+0b.
omkyoa Hauoém k=-1, b=4.

y:—-—4x—x2

Ypaenenue npamou AB: y=4-x.

So0aB = 50Ac + Saace

1
Sbueypsr = f(él-x x4)dx + f(‘l‘ x)dx = 66



3agada. Haiitu momans (GUTypel, OrpaHIYCHHON
JTAHUSAMU y=\/§,y =6—x,y=0

Pemenue. Touku nepeceuenuss 3a0aHHbIX
aunut; O(0;0), K(6;0), P(4;2)
Dueypa cocmoum u3 KpUBOJIUHEUHOU

mpaneyuu u npamoy20J1bH020
mpey2oibHUKA.

Spurypst = S0pp, T Sapp, K



3agava. Haiiru miommais (bUTypBl, OTPAaHUYCHHOM
rpadukaMu QyHKIUN y = x* , y =2x —x*> u ocbio Ox.

Pewenue. Hauioém abcyuccor
" moyeK nepecedenuss Imux

2pahuKos u3 ypasHeHus

— 42
=%
A x* = 2x — x* KopHH KoTOporo x, = 0, x, = 1

Hckomas niowadwb pasua cymme
> niaouwiadeil KpUGOIUHEUHbIX
Y= 2x - 2 Mpaneyul
1 2

Szfxzdx+f(2x—x2)dx=1
1

0




3agada. Haiitu momanp GUTrypel, OrpaHIYCHHON
rpadukaMu QyHKIUM , Yy = 2%; y = —Xx + 3
OCSIMM a0CLIMCC Y OpJIUHAT.

jacisa v PeweHne. @ynxyusy = 2*
. gozpacmaem, a y = - x+3

yowvisaem na R, noomomy ux

epaghuxu umerom moabko

OOHY 00ULYI0 MOUKY.
Imo mouxa M(1;2)

* Souryps = S0ammM, T Samm,c
1 1

1
1
S(I)Hl‘ypbl — f Zx dx + EMMJ' . M]_C — 10g2 e+ 2
0



3ajada. Haiitu HJIOH_IaI[B (bUTypBI, OTPAHUYCHHOM

rpa(bHKaMH cbyHKuHH }g - 2x+2. u y=-x*+6
7 ewtenue. Haroem abcyuccol

| y X —2x+2
) | | moueK nepeceueHus smux

epaguxos u3 ypasHeHus

—x*+6=x*—2x+2
KOPHH KoTOoporo x; = —1, x, = 2

Hcxomas ninowaow pasua
pasHocmu niouiaoeu
Kpuemuﬂeﬁﬂbzx mpaneyuu

j | - - -

y=-x'+6 10

f (F00) — F.(x))dx

2

Surypsr = f(( —x% 4+ 6) — (x% —2x + 2))dx
Seuryper = 15 — 6 = 9(x6.e0).



3agada. Haiitu mromans GUTrypel, OrpaHHYCHHON
rnadhtrrranrrr A\xruvrrriﬁ y — xz —|—1 U y — x—l_ 3

y=x2+1

1

A

/—3 -1
2

Spurypsr = f(x + 2—x%))dx = 4,5(kB.eJ)
-1

Pewenue. Harioém abcyuccoi

MoueK nepeceyeHus: Smux

epaguKos uz ypasHeHus
x2+1=x+3

KOPHH KOoTOpOoro x; = —1, x, = 2

Hckomas nnowaow pasna
pasHocmu niowaoel 08yx
KPUBOJAUHEUHBIX Mpaneyul,
onuparowiuxcsa Ha ompesox [-1;2].

2
Spuryps = f((x +3) — (x* +1))dx

-1



3agadva. Haiitu nmomans GUTYpEI, 1
OFpaHI/I\?IfHHOI/I rpadpukaMy (PYHKLIUN Y = 43

- — PellueHune. Haiioéw mouxu
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: x3 2
Sourypsr = f(”zx_Z)dx = 1§
0



3agada. Haiitu npeimans GUTYpHI, OFp&HH‘I%HHOfI ,

ey e A x,y=x—6, y =V
PelueHue.
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3amada. Hanaure miomans (GUrypsl,
orpannueHHol muansMu Y = (X + 2)% u y = 4

A

Pemenue.

b
s = [ ()~ fo(0))d

Y

2 SRR SR N e T R

> §= f(4—(x+2)2)dx=1O§



3agada. Haiitu momans (GUTypel, OrpaHIYCHHON
JTAHUSIMHA Y = (x+3)(3 x),y=4ux=3

TEEENEE PelleHune.
g y=4 | | I'pagpux gpynkyuuy = (x + 3)(3 — x)
VR wiw Y= —Xx°+2x +3
— I; =E = Koopounamur eepuiunvt napaboivl
\ B(1;4)
\\y=(x+1)(3—x) Hckomas niowads pasua pasHocmu
e f naouwiadeu KpUBOJIUHEUHbIX mpaneyuil

2
Souryps = f(4 —(—x% 4+ 2x + 3))dx = 2§



3agadva. Haiitn nmomans GuUTYpHI,
OrpaHUYCHHOMN IpauKoM PYHKLUMU y = —x* + 4xi- 4
OCSIMM KOOpPJUHAT

Pemenue.
g CIICHUE
3aoanHas ueypa
npeocmasisaem cooou
—— O
X KDUBOJIUHEUH) IO

mpaneyuio, 1excaul)io
«Huocey ocu Ox.

§= | (=f(x))dx

a

2

2

Sy = | (~(=x" + 4 — 4))dx =25
0



3agava. BeIaucanTh miiomaab GUrypsl,
orpaHUYeHHON mapabonoi Y = 4xX — X
U OpsIMOU, Ipoxoasiek yepe3 Touku (4;0) u (0;4).

2

4 Pemmenne. ITepBblii crioco®.

S(bl/lrypbl = SAMBC — OAABC

4
SAMBC — J‘(4‘x — xz)dx — 9
1

1
SAABC = E AC - BC = 4‘,5

 Spurypn = 9 — 4,5 = 4,5



3amada. BeraucanTe miomaab (GUrypsl, OrpaHudeHHON
napabonoit y = 4x — X% u IPSIMOM, ITPOXOASIIECH
yepes Touku (4;0) u (0;4).

vA ' Pemenue. 2 crioco0.

lloocmasues 6 ypasuenue npsamou y = kx + b
KOOPOUHAMbL 3A0AHHBIX MOYEK, NOTYUUM

cucmemy ypasHeHyty k 4+ b
y M 4=k-0+0b
omkyoa Hatoém k=-1, b=4.

Ypaeénenue npamou AB: Y ==X + 4.

|
|
i
1t I /
|
. - Sd)nrypbl = SAMBC — SAABC

4
Sourypn = f((é}x —x*) -(~x + 4))dx =9 - 4,5 = 4,5 (kB.ex).
1



3amaua. Hai’ITp)I] IWIOLIB/E (bﬁllriplj,x O[[EI—T/I‘ICHHOﬁ
rmapadoaamMu
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3agada. Haiitu momans (GUTypel, OrpaHIYCHHON
rpadukaMu QyHKIMHA Y = —x2 +2 0 y = x% — 2x — 2

TR T R R S oy e
A y=x"-2x-2 | Pewenue. Haiioém abcyuccol
T T mouex nepeceuenusi amux

2paguKkos u3 ypasHeHusl

—x*+2=x%=-2x-2

KOPHH KoToporo x; = —1, x, = 2

Hcxomas nrowaos pasna
pasHocmu niowiaoeu
KPUBOIAUHEUHBIX mpaneyu

2
Spurypr = f((xz +2) — (xz —2x —2))dx
-1

Spurype = f(—sz +2x + 4)dx =9 (kB.ex)
1



ITo pucynkam 31 — 36 Ha3BaTh U3 Kakux QPUryp
COCTOUT (PUTrypa , INIOMA/Ib KOTOPOH BBIYUCIISIETCA, U
yKa3arb NPEACIIbl HHTETPUPOBAHUA.
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